

Спорту, как и любви, все возрасты покорны

Уже не первый раз побеждает на соревнованиях конькобежцев-ветеранов Иван Юзубкин из Сестрорецка, но в этом сезоне он превзошел самого себя. На катке Коломны под Москвой он выиграл кубок России по конькобежному спорту — спринтерскому многоборью (500 и 1000 м). А спустя неделю, выступая на З-м международном чемпионате в Берлине, он выиграл Кубок мира.

В заключительный день соревнований Ивану Юзубкину исполнилось 80 лет, и прямо на льду катка Берлин-Лихтенберг его поздравил президент международного комитета ветеранов конькобежного спорта доктор Волькер Серини. Такой замечательный подарок сделал Юзубкин себе в день юбилея. Ветеран остается верен сам себе — он выступает на коньках, которым исполнился 51 год!

В Курортном районе ветерансое спортивное движение год от года набирает обороты. 31 января в парке культуры и отдыха «Дубки» стартовали 5-е Специальные районные игры для лиц с ограниченными возможностями и инвалидов. «специальных олимпийцев» вышли соревноваться в «биатлоне» — метании снежков в мишень. 10 февраля — опять метание, но уже в спортивном комплексе, и на этот раз в виде дартса. 17 февраля неутомимых физкультурников ждала Пухтолова гора: самые ловкие спортсмены соревновались в горных лыжах, ну а те, кто поосторожнее, пробовали себя в скоростном спуске на ватрушках.

Соб. корр.